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Entreprises : Hauts-de-Seine
Question écrite n° 15040

Texte de la question

M Robert Montdargent attire l'attention de M le ministre de l'industrie et de l'amenagement du territoire sur la
situation d'Hispano-Suiza, filiale de la Snecma. Celle-ci est une des principales et des plus anciennes
entreprises de l'industrie aerospatiale francaise. L'etablissement de Bois-Colombes (Hauts-de-Seine) exerce
plusieurs domaines d'activites : equipements moteurs, sieges ejectables, robotique en milieu hostile, elements
module d'Ariane, fabrication du Tyne, turbocompresseurs Cette usine a ete touchee ces dernieres annees par
de fortes deflations d'effectifs liees a des abandons d'activites (THM) et a une volonte de restructuration
geographique visant le site. Effectuee pour des raisons financieres a court terme, cette orientation est
penalisante sur le plan de l'efficacite et de l'independance technologique de la societe Hispano-Suiza et du
groupe Snecma. A l'heure des synergies a partir de l'industrie aerospatiale vers les autres industries -
notamment automobile -, la variete d'activites de Bois-Colombes constitue un atout. Il lui demande de lui
confirmer le maintien d'Hispano-Suiza sur le site de Bois-Colombes. Cet etablissement se situe dans un bassin
aux traditions aeronautiques anciennes et affirmees reposant sur une main-d'oeuvre tres qualifiee. En outre,
s'appuyant sur son activite principale et le developpement d'une palette d'activites, la modernisation et le
developpement du site est une necessite pour repondre a des besoins francais et mondiaux en forte croissance
ainsi que pour etre l'element dynamique de cooperations internationales equilibrees. C'est aussi pourquoi il lui
demande de prendre toutes mesures allant dans ce sens.

Texte de la réponse

Reponse. - Les perspectives d'activite de la societe Hispano-Suiza, et plus particulierement celles de l'usine de
Bois-Colombes, apparaissent d'une maniere generale satisfaisantes. Neanmoins, l'avenir de la societe depend
avant tout des efforts qu'elle doit faire pour ameliorer sa competitivite. Des mesures dans ce sens sont
indispensables pour que l'entreprise conserve, sur des marches civils soumis a une concurrence internationale
severe, ses parts de marches.
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